Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования город Краснодар «Центр развития ребенка – детский сад № 232»

Консультация для родителей

«Игры и развлечения в кругу семьи, способствующие эмоциональному сближению детей и родителей»

Воспитатели:

Шарковская И.В.

Голенчук И.В

«Игры и развлечения в кругу семьи, способствующие эмоциональному сближению детей и родителей»



Каждый родитель знает, насколько важно проводить время со своими детьми. Но часто бывает сложно найти занятие, которое понравится всем членам семьи. Именно здесь на помощь приходят совместные игры! Они позволяют не только развлечься, но и укрепить связь между родителями и детьми. Когда вы играете вместе, вы находитесь на равных, и это создает особенную атмосферу доверия и взаимопонимания

Игры в семейном кругу способствуют эмоциональному развитию детей. Они учат детей управлять своими эмоциями, выражать свои чувства и понимать чувства других. В процессе игры дети могут испытывать радость от победы, разочарование от поражения, сопереживание другим участникам игры.

В какие игры поиграть с детьми?

Развивающие игры. Выбирайте игры, которые не только развлекают, но и развивают. Пазлы, логические игры, конструкторы, шахматы, шашки — все это отлично стимулирует мышление и креативность. Такие игры учат детей думать наперед и принимать обдуманные решения.

Игры-путешествия. Путешествуйте вместе, даже не выходя из дома. Игры с элементами географии и истории, позволяют познавать мир, развивая при этом стратегическое мышление и способность планировать. Это прекрасная возможность обсудить с детьми культуру и обычаи разных стран, а также вдохновиться на будущие семейные путешествия.

Ролевые игры. Ролевые игры открывают простор для фантазии и самовыражения. Они позволяют детям и взрослым на время стать кем-то другим, что способствует развитию чувств других людей и воображения. Семейный вечер, посвященный ролевым играм, может превратиться в

настоящее приключение, где каждый член семьи вносит в сюжет что-то свое, уникальное.

Игры-квесты. Совместное решение задач и поиск предметов в играх-квестах, учит семью работать в команде и поддерживать друг друга в сложных ситуациях. Это отличный способ научиться слушать и слышать друг друга, а также распределить роли, опираясь на сильные стороны каждого.

Игры на свежем воздухе. Не забывайте о важности активных игр на свежем воздухе. Они не только способствуют физическому здоровью, но и укрепляют эмоциональную связь. Семейный матч в бадминтон или футбол в парке может принести массу радости и смеха, а также стать замечательной традицией. Эти простые радости жизни учат нас ценить моменты, проведенные вместе, и находить общий язык даже в самых непринужденных обстоятельствах.

Любовь родителей к детям, эмоциональная близость, многосторонние связи со всеми членами семьи создают благоприятные условия для применения дошкольниками в игре разнообразных знаний, правил поведения и взаимоотношений, усваиваемых в повседневной жизни. В семье ребенок приобретает бесценный опыт заботы родителей о старшем поколении, дружбы с соседями и друзьями, взаимопомощи в хозяйственных делах

Играя с ребенком, вы получите ощущение радости, семейного счастья, откроете в нем новые, удивительные черты характера, которые в повседневной суете не заметишь. Испытаете радость от общения с ним.

Игры способствуют росту духовного родства между вами. Узнаете себя в играх детей. С помощью игры формируются положительные отношения между детьми, воспитываются нравственные качества личности, в том числе и качества будущего семьянина

Игры с детьми — это не только развлечение, но и важный элемент семейной жизни, который помогает укреплять отношения и строить крепкий фундамент доверия и поддержки. Играйте, фантазируйте, учитесь и путешествуйте вместе, и пусть каждая игра будет маленьким праздником, который делает вашу семью еще счастливее.